

母亲节

市第三实验小学小记者 吕玥瑶

母爱是一把伞,为我遮风挡雨;母爱是一缕阳光,温暖我的心房;母爱是一首歌谣,陪伴我进入甜蜜的梦乡。妈妈对我的爱总是孜孜不倦、润物无声。妈妈爱我,我也爱妈妈!

今天是母亲节,为了感谢妈妈的养育之恩,我精心画了一幅画送给妈妈,画的是我们幸福的一家。虽然礼物很平凡、很普通,但妈妈却很高兴、很欣慰。

我以后要好好学习,认真写作业,改掉书写不工整、做事粗心的坏毛病,不再让妈妈为了我的学习操心!我更想妈妈经常陪陪我、抱抱我,永远陪伴在我身边!

母亲节只是五月中的一天,而妈妈的爱却是岁岁年年!

指导老师:李斐

我的动物朋友——乌龟

市第三实验小学小记者 王栋翰

有人喜欢忠诚的小狗,有人喜欢可爱的小猫,而我却喜欢乌龟。

两个月前,小舅送给我一只乌龟。今天,姐姐来我家玩,我向她介绍了小乌龟。

乌龟的全身大部分是墨绿色的,乌龟背上有一个壳,摸起来硬硬的,它为乌龟的安全保驾护航。乌龟的脑袋是椭圆形的,绿宝石般的小眼睛镶嵌在上面。乌龟的四肢又短又扁,上面有排针似的爪子,被它扎到可痛了呢!当遇到危险的时候,乌龟就会把头 and 四肢缩回来,只把坚硬的壳暴露

在外面。

乌龟非常喜欢吃肉,而且还是鲜肉。记得有一次,妈妈把一只活蹦乱跳的小龙虾放在乌龟盆里。小乌龟见了以后,立刻眼露“凶光”,毫不犹豫地一口咬住小龙虾的一条腿。小龙虾想要跳出去,却没有成功。小乌龟再一扯,小龙虾的一条腿就掉了下来。可怜的小龙虾呀,八条腿全部被咬断了,它躺在那里,毫无反抗之力。最后,乌龟咬住了它的肚皮又一扯,小龙虾就魂归西天了。乌龟大快朵颐起来,一眨眼的功夫,小龙虾就

只剩下空壳了。

乌龟吃饱喝足了,就抬起头,望着我,好像在央求:“小主人,让我出去散散步,晒晒太阳,好吗?”我仿佛听懂了它的话,便把它放了出来,它雄赳赳气昂昂地抬起头,爬来爬去,仿佛获胜的大将军一样威风。过了一会儿,它好像跑累了,竟躲到我的小板凳下面闭目养神,舒服地打起盹来。

小乌龟是我的好朋友、好玩伴。姐姐你喜欢它吗?

指导老师:苏雅巍

小蚂蚁渡河记

市第三实验小学小记者 代仪

一个晴朗的早晨,两只小蚂蚁约好去渡河。于是它们各自找来一片树叶,当作自己的船。

它俩一边渡河一边欣赏美景时,突然天空下起了大雨。一只小蚂蚁说:“我跳到你的树叶上,然后用我的那片树叶当作雨伞,怎么样?”“你的办法真好!”另一只小蚂蚁拍手说。

就这样,两只可爱的小蚂蚁你撑着伞,我划着船,顶着大雨,慢慢地艰难前行。最终,它俩到达了河对岸。

看来,做一件事情如果自己不能独立完成,可以向身边的朋友寻求帮助,这样就能一起把事情做成功了。

指导老师:袁圆

游西湖

市第三实验小学小记者 汤云泽

“欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜。”人们都说西湖湖光山色、风景如画,是中外闻名的游览胜地。那年暑假,我和家人去了一趟西湖。

进入文化街区,从长堤往前走,走过一个小亭子,断桥便映入眼帘,断桥是一座漂亮的石拱桥,在西湖诸多桥梁中,它的名气最大。断桥桥面很宽,十来个人可以横着站在上面。至于它为什么叫断桥呢?因为,冬天时,断桥上堆满了厚厚的雪,每次太阳从东方升起,断桥东面的雪就先融化,从高处看,桥就像断了一样,所以取名为断桥。关于断桥还有一个美丽的传说,白娘子和许仙的故事。白娘子是山中修炼的一条小白蛇,被一个捕蛇老人抓住,差一点遭遇杀身之祸,后被一个小牧童所救。经过修炼,小白

蛇化做人形,来到杭州西湖报恩。观音说:“有缘千里来相会,经在西湖高处寻。”在西湖的断桥上,白娘子找到了救命恩人许仙,与他结为夫妻。后历水漫金山,断桥邂逅重逢,再续前缘。

下了断桥,我来到了荷花池,湖中碧绿的荷叶,像一把把撑开的青翠小伞。层层叶子中间,点缀着一些粉色的荷花。看到这一景色,我想起了杨万里的诗句:“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。”湖水清澈见底,鸳鸯、青蛙在水面上闲游,小鱼在水中嬉戏。站在湖边,享受这凉爽的风轻拂我的脸,舒服极了!

观赏完荷花池,我坐上了古色古香的游船,放眼望去,西湖两岸风光如画:远山墨绿,近水碧绿,水中有荷花怒放,香气袭人。

微风徐徐,一扫盛夏带来的炎热和疲惫。船儿驶近有趣的“三潭印月”。它由三座小白塔组成,每座小白塔上有五个小圆孔。传说在八月十五的晚上,在每个小圆孔里放一支点亮的蜡烛,从小圆孔望出去,可以看到三十个月亮,加上天上的、水中的和我们心中的,一共是三十三个月亮。多奇妙啊!

人们都说西湖是“人间天堂”,一点不假,你一定要来看哦!因为这里有让人永生难忘的美丽景色,更有美景里蕴涵让人无限遐想的动人故事。

指导老师:苏雅巍

爸妈能做,我不能

市第三实验小学小记者 从洪硕

“只许州官放火,不许百姓点灯。”这句话的意思是:指有权势的人自己可以胡作非为,老百姓却连正当活动也要受到限制。后来比喻只许自己任意而为,而不许他人有正当的权利。

难道家里就没有类似的事了吗?请听我娓娓道来。

有一次,我下班回家,他打开门,把鞋一扔,连拖鞋也没穿,一屁股躺在沙发上,把他那臭脚往茶几上一放,打开手机,茶几上有几包零食,他也不怕把零食给熏臭了。这时,我把一只脚放我爸头上,另一只脚放茶几上,手里拿着她视之如命的“宝贝”——手机,在那打游戏。我作业写得差不多了,结果“好事”来了,我爸让我去洗他那让人作呕的“香”袜子,我非常生气。于是,我学着老爸的样子,把脚放在了茶几上,可是还没到一秒钟,一个铁球一样重的巴掌砸在我头上,我抬头一看,爸爸正怒视着我,没办法,老爸就是那么强大,我爸简直就是奥特曼,我就是个怪兽,我只好乖乖洗袜子去了。哎,为什么爸妈能做,我不能。

还有一次,我妈对我说:“快把你的钱包拿来。”我的脑袋里立刻发出警报:一定没好事。但是,老妈是老虎,她让做的事,我不得不听啊!我拿来红包,“这些够买两个拖鞋了。”妈妈说。我这才知道这就是那“世界上最好的事”,哎!这是什么老妈,能理直气壮地跟我要钱,而我不能理直气壮地跟老妈要钱,我可真是难死了。

还有一次,我爸妈带我去文化书店买文具,不知什么原因爸妈忽然吵了起来,妈妈突然说:“走,回家,买什么文具。”我被硬拽回了家,哎!我可真难。

哎!这真是“只许爸妈随便,不许孩子随便。”

指导老师:侯瑞瑞

我最喜欢的玩具

市第三实验小学小记者 纵榜恒

蛛,代表着它坚强、英勇不屈的精神;还有一个像火箭筒一样的驾驶舱,里面的方向盘、座椅做的非常精细,连上面的logo都清晰可见;车尾的排气筒就像蜘蛛散发出的凝固毒液,冒着微黄的火焰;紫色的轮胎搭配粉色五角轮毂,亮眼又不突兀,像一颗标着五角星的盾牌,非常有个性。它在迷你车模家族中,绝对是顶级的存在。

它可以在轨道上驰骋,有着火箭般

的速度,只要一启动,立刻就能把其他车甩的远远的,就像一位短跑运动员,奋力地冲向终点。每次和爸爸比赛,我都会派它上场,它总能赢得胜利,成为这场比赛的终结者。

这就是我最喜欢的玩具,它不仅带给我无尽快乐,更让我明白:无论做什么事都不能轻易放弃,要有一颗坚持不懈的心。

指导老师:李斐

读《狼牙山五壮士》有感

市第三实验小学小记者 付一涵

我看过很多有关抗日的电影,也读过许多有关抗日的书籍,其中让我最受感动的要数《狼牙山五壮士》的故事。

这个故事主要是讲在抗日战争时期,晋察冀军区一团七连奉命在狼牙山一带坚持反“扫荡”战争。

一次,为了给群众和主力部队撤离争取时间,七连六班的五名战士主动申请承担阻击敌人、掩护七连主力部队撤离的任务。被批准后,他们多次寻找有利地形,奋勇还击,打退日伪军多次进攻,毙伤90余人。其间,五人忍受饥饿、疲劳的折磨,最大限度地牵制住了日伪军。为了不让日伪军发

现连队转移方向,他们边打边撤,到达了铁箭岭,从时间上推算,他们已经完成了任务。但是,为了给群众和主力部队撤离争取更多的时间,他们毅然选择走向绝路——棋盘陀。在子弹、手榴弹用光后,他们搜集山顶上的石头砸向敌人,直到再无石头可扔。面对步步逼近的日伪军,他们宁死不屈,毁掉枪支,义无反顾,纵身跳下数十丈深的悬崖。

谁不珍惜自己的生命?谁不渴望自由的生活?可是,为了人民,为了祖国

的解放,五位战士义无反顾地奉献出了自己宝贵的生命,用鲜血谱写了一首气壮山河的抗日颂歌。

作为一名少先队员,中华民族未来的希望,我很惭愧,因为我连一点苦都不能吃,在和生活和学习方面,遇到困难就想退却,或者干脆放弃。读完这个故事,我觉得我应该以先烈为榜样,努力学习,刻苦钻研,掌握科学文化知识,把祖国建设得更加强大。

指导老师:单思敏

